
Referat af bestyrelsesmøde i Solbakken8210 
Dato: 9/11-23 

Tid: Kl. 19.15 

Sted: Herredsvej 14 

Deltagere: Anne Thornholm, Christian Møller, Mads Hyldegaard, Solvej Waagepetersen 
 

1. Godkendelse af dagsorden. Godkendt. 

2. Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde. Godkendt. 

3. Orientering om hjemmesiden.  

Den er blevet opdateret med anden baggrundsfarve. Div. referater er lagt op. På mødet fik Anne 

fundet den eksisterende deltagerliste med e-mailadresser.  

Bestyrelseslisten opdateret.  

 

4. Adgang til one.com. 

Vi skal have adgang. Vi skal have betalt, og vi skal have password. Solvej kontakter one.com  

5. Betaling til one.com 

Betalingsrykkere kommer formentlig til kassererens mailadresse. Men den har vi ikke adgang til, så 

vi har ikke betalt. Solvej kontakter dem.  

  

6. Betaling til depotbestyrere. 

Christian har kontooplysninger med. Pengene overføres snarest.  

Meldingen fra depotbestyrerne er, at de ikke behøver de penge. De har ikke meget at lave.  

Eftersyn af trailere: For de to små melder brugerne, hvis der er problemer. Christian følger op på 

Ditlevs løfte om at få den store trailer til eftersyn. 

 

7. Opdatering af medlemslisten. 

Anne har fået adgang. (jf. pkt. 3) Siden d. 19.10.22 har 52 betalt. Anne opdaterer medlemslisten ud 

fra de betalende. 

 

8. Regnskab 2022. 

Vi skylder foreningen et regnskab, efter at vi har fået adgang til kontoen. Mads har skabeloner, der 

tidligere er brugt. Anne kigger på det. Vi har kun oplysninger fra banken, så vi kan ikke se, hvad 

pengene er brugt til. 

 

9. PR-strategi, omdeling af flyers, midlertidige resultater. 

Vi satser på at uddele dlyers i hele vores område. Størstedelen af vores område er allerede dækket. 

Vi mangler det, der ligger nord for Jernaldervej: Runestenen m.v.  Desuden fra Solhøjvej og nordud.  

Mads: der er kommet mails fra nye medlemmer, så der kan registreres en effekt. 

Solvej foreslår, at vi en gang årligt laminerer nogle flyers og hænger dem op i lygtepæle og lader 

dem hænge en måned. 

 

10. Mosteri-anlæg. 

Anlægget er blevet brugt. Brugeren tilbød at opbevare det. Solvej finder ud af, hvor anlægget nu 

befinder sig. 



11. Check af udstyrsoversigt 

Christian har besøgt alle depoter undtagen depot 1. Depotbestyrerne giver udtryk for, at de – bortset 

fra de to mindre trailere – ikke har meget at lave. Alt udstyret virker. Det generelle indtryk er, at 

kendskabet til udstyret er meget lille og er aftagende. Vi skal gøre så meget som muligt for at melde 

ud om udstyret og for at repetere det for medlemmerne. Til foråret skal vi nok få taget fotos af ALT 

det, vi har, således at vi har et komplet katalog.  

Grenhakkeren i depot 2 er i stykker, vi fjerner den fra hjemmesiden. Christian beder Jørgen Møller 

om at undersøge, om den skal repareres.  

Græstrimmer med ledning er væk. Vi fjerner den fra listen. 

 

12. Andet  

Solvej har fået en meddelelse fra Nordea om, at det fra 2023 koster 1250 kr. at have en konto. Det 

kan vi nok ikke gøre meget ved. 

 

Næste møde: 

25.1.2024. 19.15. På dagsordenen bl.a. forberedelse af generalforsamling samt opfølgning på ting 

fra dette møde, herunder resultater af vores flyers. Også tanker om at bringe mere liv i hjemmesiden 

ved at skrive oftere. Lige nu bliver omtalen af en generalforsamling stort set hængende indtil den 

næste GF.  F.eks. kan vi slutte bestyrelsesmøder med at beslutte, hvad vi skriver som update på 

hjemmesiden. 

 

Referent Christian 


